

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Не остаются в стороне

В рамках акции «Для вас, родные!» в МАУ «ЦСОН Омутинского района» продолжается сбор гуманитарной помощи военнослужащим. На этой неделе свою лепту внесла индивидуальный предприниматель Вера Фоменко.

- Привезли для ребят, которые будут служить на Украине, сгущенное молоко, тушенку, языки свиные, консервы рыбные, супы быстрого приготовления, чай, печенье, - говорит Вера Александровна. - Коллектив предприятия нас поддерживает, никто не стоит в стороне. Есть работники, у которых родственники могут попасть под мобилизацию: сыновья, мужья - бывшие работники органов внутренних дел. Мы душой переживаем за происходящее. Сегодня поделились продуктами питания, а теперь дело идет к зиме, теплые вещи соберем.

Напоминаем, сбор гуманитарной помощи осуществляется по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 126, ежедневно с 8 до 16 час., суббота - воскресенье по предварительному согласованию с координатором. Контактные телефоны: 8 (34544) 3-17-90, Елена Александровна Лиманская; 8-902-850-19-39, Елена Николаевна Лагунова.

Можно приносить предметы личной гигиены (зубную пасту, щетку, мыло, бритву, влажные салфетки), термобелье, трусы, носки, теплые носки и перчатки, подшлемник (балаклаву или просто спортивную шапку), фонарик и комплект запасных батареек к нему, продукты питания с длительным сроком хранения (например, консервы (мясные и рыбные), лапшу быстрого приготовления, печенье, сгущенку, молоко стерилизованное, чай, кофе в пакетиках, конфеты).

Анжелика ПАЙВИНА

◆ УРОЖАЙ-2022

Уборочные работы завершаются

Хозяйствами Омутинского района убрано 34 624 гектара зерновых и зернобобовых культур. Это 98 % от плановой цифры. Валовый сбор составил 86 646 тонн, средняя урожайность 25 ц/га. Самая высокая в ООО «Шабановское МПО» - 36 центнеров в среднем по хозяйству. В Управлении развития АПК администрации Омутинского района проинформировали, что уборочные работы на полях из 13 хозяйств осталось завершить ООО «Шабановское МПО» - у них самый большой зерновой клин.

Яровая пшеница обмолочена на площади 18 658 гектаров. В обществе с ограниченной ответственностью «Рассвет» уйдет несколько дней, чтобы завершить обмолот 100 гектаров масличного льна. Такие культуры, как овес, ячмень, убраны полностью.

Аграрии занимаются подготовкой почвы под посевы следующего года - обработаны 27 873 гектара. Под урожай 2023 года зерновые и зернобобовые засыпаны в полном объеме - это 10 300 тонн.

Марина НИКОНОВА

◆ В РАЙОНЕ

Мастерицы взялись за дело

В Омутинском районе объявлена акция «Тепло наших рук» в поддержку российских военнослужащих

Жителей муниципалитета приглашают поучаствовать в акции по вязанию теплых носков и перчаток для мобилизованных граждан, военнослужащих-контрактников, которые участвуют в специальной военной операции.

Первым на призыв откликнулся коллектив Детско-юношеской спортивной школы. На собранные средства работники учреждения приобрели темно-серую шерстяную пряжу и передали ее в Центр социального обслуживания населения. Здесь действует Штаб «серебряных» волонтеров, среди которых немало умелых рукодельниц. Как отметили представители ДЮСШ - заведующая по учебно-спортивной работе Юлия Вартаньян и инструктор-методист Ефим Данилевич - большинство сотрудников школы не остались безучастными к сбору денежных средств. Все понимают текущую ситуацию, хотя оказать посильную помощь и моральную поддержку нашим воинам.

Помимо «серебряных» добровольцев, к акции подключился районный совет ветеранов. В минувший понедельник больше десятка мастериц собрались в дневном отделении социального учреждения, чтобы обсудить фронт работы. К пожилым людям обратилась директор МАУ «ЦСОН» Елена Лагунова:

- В конце сентября была объявлена частичная мобилизация, - напомнила Елена Николаевна. - Среди мобилизованных есть и наши земляки, которые в данный момент находятся на боевом слаживании, проходят необходимую подготовку. Ребята обеспечены всем, и обмундированием, и питанием. Но такие вещи, как носки и перчатки, никогда не бывают лишними. Поэтому мы решили, по примеру других регионов России, оказать помощь в предоставлении вязаных изделий военнослужащим и провести акцию «Тепло наших рук». У многих из вас есть сыновья. Я уверена, что в свое рукоделие вы вложите материнскую любовь, теплоту и заботу, которые поддержат участников спецоперации при выполнении поставленных задач.

Опытные мастерицы с воодушевлением взялись за порученное дело. Для начала обсудили детали. Решили, что будут вязать носки в одну нитку, ведь



Пенсионерки Анна Вторушина и Нина Домнина умело перематывают шерсть в клубки



Любовь Тельгерова и Надежда Пермякова не первый раз держат спицы в руках

толстые неудобно надевать с берцами; поделились с высотой резинки и размерами. Чтобы носки прослужили дольше, предложили докупить для вязки нейлоновые нитки. Напевая душевные песни, «серебряные» волонтеры, председатели и члены ветеранских первичек сматывали пряжу в клубки, а некоторые сразу взялись за спицы.

В дальнейшем участницы акции смогут заниматься вязанием в Центре социального обслуживания населения или дома, кому как будет удобно. Мы обязательно расскажем, когда будет готова посылка с вязаными вещами, изготовленными неравнодушными сельскими жителями.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

Депутат Госдумы Иван Квитка встретился с мобилизованными на полигоне под Тюменью

«Встретился с мобилизованными, которые проходят боевое слаживание в Тюмени. Ребята прибыли в нашу часть из Югры, Ямала и Пермского края. Говорили открыто, по душам. В Тюменской области бойцы обеспечены всем необходимым в полной мере. Разделения на «свой» - «ваш» нет. Все - граждане Российской Федерации, призванные защищать Родину. Это позиция Правительства нашего региона», - об этом сообщил

депутат Госдумы Иван Квитка в своем Telegram-канале.

По его словам, к обмундированию и бытовым условиям у бойцов вопросов нет. Кормят отлично. Дисциплина - в приоритете. Минобороны РФ обеспечило каждого снаряжением и формой. Ребята рассказали, что обмундирование, которое привезли с собой, уже отправили домой.

Сейчас основная задача инструкторов и командиров сформировать единое во-

инское подразделение, довести навыки военнослужащих до совершенства. Над этим личный состав работает на практических занятиях на полигоне.

«Получил много обращений. В основном от пермских мобилизованных. Главный вопрос - о одновременных выплатах и оказании помощи семьям. Все вопросы взял в работу», - написал Иван Квитка.

ИА «Тюменская линия»

◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

С любовью к народной песне

В этом году вокальной группе «Сибирячка» исполнилось пятнадцать лет. Торжественное празднование юбилея состоялось 14 октября в Чуркинском сельском Доме культуры.



Участницы группы верны вокальному искусству

Вокалистки золотого возраста выступили с лучшими номерами из своего репертуара.

Состав «Сибирячки» за весь период существования менялся неоднократно. В юбилейный год на сцену вышли Тамара

Напалкова, Галина Бочкова, Татьяна Ситникова, Наталья Медведева, Мина Усова и Валентина Пинигина.

Павел Коновалов, начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики, наградил юбиляров грамотами за

вклад в развитие культуры района, пожелал сохранять позитивный настрой. Председатель районного совета ветеранов Нина Абросимова в честь праздника вручила коллективу почетную грамоту. В поздравительной речи Нина Валентиновна подвела итоги ветеранского месяца «Пусть осень жизни будет золотой», который завершился юбилейным мероприятием. Также с поздравлениями обратилась Елена Боброва, директор некоммерческой организации социального обслуживания «Сияние». Елена Николаевна рассказала о реализуемых проектах, пригласила людей золотого возраста поучаствовать и поделиться своим опытом с подрастающим поколением.

Творческие подарки преподнесли виновникам торжества коллеги по сцене: вокальные коллективы «Мелодия», «Яросси» и другие.

Завершилось торжество танцевально-развлекательной программой «Ретро+» с участием артистов районного Дома культуры.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Поддержат семьи мобилизованных граждан

Во вторник в администрации Омутинского района состоялось заседание муниципального штаба по оказанию помощи семьям мобилизованных. Провела его первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова. Также присутствовали военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко, главы сельских поселений, руководители служб в сфере социальных услуг, образования, культуры. В Омутинском районе готовы поддержать детей, супруг и родителей, мобилизованных в зону специальной военной операции, а также членов тех семей, в которых военнослужащий подписал контракт по собственной инициативе еще до начала частичной мобилизации или принял решение об этом, будучи на срочной службе.

Как отметила Елена Ивановна, с семьями уже начата работа в различных форматах, и практически со всеми установлена связь. Есть такие бойцы, у кого имеется прописка в Омутинском районе, но фактически они проживают в Тюмени.

- Поэтому вопросы помощи и взаимодействия мы уже отработываем с городскими структурами, - пояснила Елена Малушкова.

Семьям будет оказана психологическая, правовая, социально-бытовая помощь, можно получить консультации нотариуса, обратиться по вопросам трудоустройства, кредитным каникулам и другим. Готовы действовать активисты и волонтеры образовательных учреждений, добровольческого штаба #МЫВМЕСТЕ и Центра внешкольной работы.

АУ СОИ Тюменской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних села Омутинское» приглашает желающих в социальную гостиную, где можно будет пообщаться в непринужденной обстановке, получить психологическую поддержку или молодой маме при необходимости оставить ребенка на несколько часов под присмотром воспитателей. На территориях сельских поселений предлагается проводить мероприятия в библиотеках или СДК.

Военный комиссар Александр Филипенко сделал акцент на том, чтобы школьные психологи более пристально обращали внимание на психологическое состояние детей, чьи отцы находятся сейчас в зоне СВО.

Елена Малушкова считает, что люди должны чувствовать поддержку от местной власти, а бойцы хотят быть уве-

рены, что их супруги, дети, родители не остались без внимания.

Нуждающиеся в помощи местной власти родственники мобилизованного гражданина могут обратиться с заявлением в администрацию Омутинского района, или по телефону региональной горячей линии 8-800-201-41-41; муниципальной горячей линии 3-17-90.

Марина НИКОНОВА

Семьи мобилизованных в Тюменской области могут круглосуточно обращаться за психологической помощью.

Консультацию можно получить, обратившись на круглосуточную горячую линию телефона доверия Областной клинической психиатрической больницы - 8-800-220-8000.

Запись на очные консультации осуществляется с понедельника по пятницу с 8 до 16 час. по телефону: 8(3452) 500-598.

Помощь оказывается бесплатно, очные приемы проводятся в будние дни с 8 до 19 час. по адресу: г. Тюмень, ул. Герцена, 74.

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Услуги пенсионерам оказывают бесплатно

«Старость в радость» - проект под таким названием с августа этого года реализует автономная некоммерческая организация социального обслуживания «Сияние». Финансирование программы производится из средств Омутинского муниципального района.

Для реализации проекта было выделено 120 тыс. рублей. На эти средства приобретены 25 дымоизвещателей. Они устанавливаются в домах маломобильных пожилых людей, проживающих на отдаленных территориях сельских поселений. Также данной категории граждан

будут предоставлены осветительные приборы с датчиками движения для безопасного передвижения по жилым помещениям в темное время суток.

Для маломобильных граждан, не имеющих бань и ванных комнат, в рамках проекта оказывается санитарно-гигиеническая услуга «Мытье в душе». В целях ее предоставления налажено сотрудничество с предприятием ООО «Вега Плюс». Пока малообеспеченные пенсионеры не активно просят на помывку, а вот желающих сделать на дому бесплатную стрижку волос нашлось уже более

пятнадцати человек, которые остались довольны аккуратными прическами.

Кроме того, до конца года запланировано проведение обучающих семинаров для родственников и «серебряных» волонтеров, где их научат оказанию помощи и уходу за маломобильными гражданами.

Информацию о проекте «Старость в радость» можно получить по телефону 3-20-53 либо обратиться к руководителю проекта, директору АНО СО «Сияние» Елене Николаевне Бобровой, по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 126.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ВНИМАНИЕ!

Соблюдайте правила пожарной безопасности в лесах

С наступлением осеннего периода на территории лесного фонда обостряется пожароопасная обстановка.

Практика показала, что ранее предусмотренные законодательством меры административного воздействия на правонарушителей были недостаточно эффективны. Для многих граждан и организаций размер штрафов являлся незначительным, в то время как ущерб от лесных пожаров многократно его превосходил. Более серьезное наказание за действия, которые могут повлечь за собой лесной пожар, для потенциальных нарушителей должно стать сдерживающим фактором.

Вступившие в силу с 8 июня 2022 года изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях предусматривают увеличение в разы штрафов за нарушение правил пожарной безопасности в лесах: для граждан предусмотрен штраф от 15 до 30 тыс. рублей (ранее он составлял от 1,5 до 3 тыс. рублей); должностных лиц - от 30 до 50 тыс. рублей (ранее был от 10 до 20 тыс. рублей); юридических лиц - от 100 до 400 тыс. рублей (ранее был от 50 до 200 тыс. рублей). За выжигание сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением правил пожарной безопасности на участках, примыкающих к лесам, административная ответственность установлена: для граждан в размере от 30 до 40 тыс. рублей (ранее от 3 до 4 тыс. рублей); должностных лиц предусмотрен штраф от 40 до 60 тыс. рублей (ранее был от 15 до 25 тыс. рублей); юридических лиц - от 300 до 500 тыс. рублей (ранее был от 150 до 250 тыс. рублей).

Помимо штрафов, лица, виновные в возникновении лесных пожаров, будут обязаны возместить вред, причиненный окружающей среде, который зачастую доходит до нескольких миллионов рублей, и могут быть привлечены к уголовной ответственности. За уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или путем поджога предусмотрена уголовная ответственность по статье 261 Уголовного кодекса Российской Федерации «Уничтожение или повреждение лесных насаждений». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

Будьте законопослушными и не нарушайте требований правил противопожарной безопасности. Халатность может привести к непоправимым последствиям. Помните, от ваших действий зависит не только ваша жизнь, но жизнь и здоровье ваших родных и близких.

Омутинское лесничество

Уважаемые омутинцы!

Смотрите телепрограмму «Сельское время» на канале ОТР (9 кнопка) в четверг - 7.30 час.; воскресенье - 17.45 час.

◆ СПОРТ

Состоялся турнир памяти Александра Федосова

В межрайонных соревнованиях приняли участие команды пяти территорий

В Детско-юношеской спортивной школе состоялся межрайонный турнир по настольному теннису «Золотая осень - 2022», посвященный памяти Александра Федосова. Мероприятие было приурочено к 70-летию со дня рождения мецената спорта.

Участие в турнире приняли лучшие спортсмены из Омутинского, Ишимского, Исетского районов, Заводоуковска и Ялуторовска. Среди претендентов на победу были как опытные игроки, ветераны спорта, так и школьники.

Перед началом соревнований теннисистов приветствовали директор Омутинской ДЮСШ Артур Саутиев, а также родные Александра Федосова: жена Тамара Михайловна и сын Евгений, выступившие спонсорами мероприятия. Они пожелали всем азартных, честных поединков и блестящих побед.

Участники мероприятия вспомнили добрым словом Александра Ивановича Федосова, благодаря которому турнир проводится многие годы.

- С мужем нас сблизил спорт, - рассказала Тамара Михайловна. - Он хорошо играл в шахматы, бильярд, был футбо-

листом, потом увлекся настольным теннисом. Александр Иванович не только сам любил заниматься спортом, но и помогал в этом другим: деньгами, бензином, выделял транспорт для поездки на различные соревнования.

По словам супруги, на счету бывшего руководителя ООО «Рассвет» строительство и ремонт десятков объектов в Омутинском, Армизонском и Юргинском районах. За свою профессиональную деятельность Александр Иванович неоднократно был удостоен наград, в том числе от губернатора области, министерства сельского хозяйства. Также ему вручен нагрудный знак «Почетный работник агропромышленного комплекса России». Уважали директора и в коллективе. Своим рабочим он покупал квартиры, помогал в строительстве домов и других бытовых вопросах.

Тепло высказались об Александре Ивановиче и спортсмены. Алексей Окороков отметил его большой вклад в развитие настольного тенниса и омутинского спорта в целом.

- С Александром Ивановичем Федосовым мы были лично знакомы, часто виделись неодно-

кратно на соревнованиях, - поделилась Галина Берегова из Исетского района. - Он был отзывчивый, добрый, веселый, всегда поддерживал спортсменов. Для меня это человек с большой буквы. Молодцы, что не забываете людей, преданных спорту.

В завершение церемонии открытия участники турнира почтили память Александра Федосова минутой молчания.

На межрайонных соревнованиях честь нашего района защищали две команды. Как признавались соперники, омутинцы всегда показывают высокое мастерство и оставляют мало шансов другим игрокам. Турнир памяти Александра Федосова также принес нашим теннисистам заслуженные награды.

«Взрослые»

Мужчины

Первая ракетка: 1-е место - Олег Фатюшин (Омутинка-1); вторая ракетка: 3-е место - Антон Гаев (Омутинка-2).

Женщины

1-е место - Валерия Ксенофонтова (Омутинка-2); 3-е место - Екатерина Пинигина (Омутинка-1).

В командном зачете

2-е место заняла сборная Омутинка-1.



Ветераны спорта Тамара Федосова и Алексей Окороков показали класс молодежи

«Ветераны»

Мужчины

Первая ракетка: 1-е место - Сергей Фадин (Омутинка - 1); вторая ракетка: 3-е место - Алексей Окороков (Омутинка-1).

Женщины

1-е место - Татьяна Некрасова (Омутинка-1); 3-е место - Тамара Федосова (Омутинка-2).

В командном зачете:

1-е место - Омутинка-1.

«Школьники»

Юноши

Первая ракетка: 1-е место - Данияр Синбабаев (Омутинка-1); 2-е место - Артем Панькин (Омутинка-2);

вторая ракетка: 1-е место - Андрей Осинцев (Омутинка-1),

2-е место - Кирилл Пермин (Омутинка-2).

Девочки

1-е место - Елена Титова; 2-е место - Дарья Яковлева; 3-е место - Ольга Фадина.

В командном зачете:

1-е место - Омутинка-1; 2-е место - Омутинка-2.

Призовые кубки в общекомандном зачете получили: Омутинский район (1-е место); Ишимский район (2-е место); Исетский район (3-е место). Победителям и призерам вручены денежные призы от семьи Федосовых. Участники турнира отмечены грамотами спортшколы и медалями.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Участники турнира почтили память Александра Федосова минутой молчания

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 октября 2022 года

№ 719-п

с. Омутинское
Тюменской области

О создании муниципального штаба по организации оказания помощи семьям мобилизованных граждан

В целях организации оказания помощи семьям мобилизованных граждан, руководствуясь статьей 29 Устава Омутинского муниципального района:

1. Создать муниципальный штаб по организации оказания помощи семьям мобилизованных граждан (далее по тексту - муниципальный штаб).
2. Утвердить состав муниципального штаба согласно приложению к настоящему постановлению.
3. Организовать работу горячей линии (телефон 3-17-90) для обращения членов семей мобилизованных граждан.
4. Установить адрес местонахождения муниципального штаба: с. Омутинское, ул. Советская, 122.
5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района.
6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

Приложение
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 14.10.2022 № 719-п

Муниципальный штаб по организации оказания помощи семьям мобилизованных граждан

Председатель муниципального штаба	Малушкова Елена Ивановна, первый заместитель главы района
Заместитель председателя муниципального штаба	Турок Андрей Иванович, начальник управления социальной защиты населения, председатель Союза отцов
Секретарь муниципального штаба	Лагунова Елена Николаевна, директор МАУ «ЦСОН Омутинского района»
Члены муниципального штаба	Риффель Наталья Викторовна, начальник отдела образования
	Казанцева Наталья Анатольевна, директор МАУ «ЦКиД»
	Шабалдина Надежда Валентиновна, ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики
	Коновалов Павел Александрович, начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики
	Кузнецова Наталья Николаевна, директор АУ СОН ТО «СРЦН с. Омутинское» (по согласованию)
	Абросимова Нина Валентиновна, председатель совета ветеранов (по согласованию)